

ШКОЛЬНИКИ У СТАНКОВ



Кирилл Кузьменко поступает в Ковровский промышленно-гуманитарный техникум. Он хочет стать наладчиком станков с ЧПУ. Кирилл считает, что практика на производственном участке Учебного центра поможет ему лучше освоить выбранную профессию. После завершения обучения К. Кузьменко хочет работать на заводе им. В.А. Детярева, ведь здесь трудится его дед - заслуженный детяревец Виктор Михайлович Калёнов.



Владимир Молодкин перешел в 9-й класс. О возможности летом освоить профессию на заводе им. В.А. Детярева узнал от друзей. Владимир уже имеет навыки работы плотником, а теперь учится обрабатывать металл. Ему интересно все новое, и он готов осваивать другие специальности.

Лето для школьников – пора долгожданных каникул. Некоторые подростки проводят его беззаботно и весело, а другие стремятся провести лето с пользой. Как? Осваивая рабочую профессию.

В дни летних каникул завод имени В.А. Детярева по договору с детским юношеским центром «Гелиос» не первый год становится площадкой для приобретения подростками первичных профессиональных навыков. Ежемесячно на заводе проходят практику более 80 человек. В списке профессий, в которых могут проявить себя дети, – рабочий зеленого строительства и станочник. Последняя – наиболее востребованная профессия в нашем городе. К тому же эта профессия развивает техническое мышление, и овладение ей является подспорьем в освоении программы высших учебных заведений, готовящих инженеров.

В июле на производственном участке Учебного центра УРП навыки работы станочника приобретают 32 человека в возрасте от 14 до 18 лет. Половина из них, проведя здесь первый летний месяц, пожелала остаться на следующие 20 рабочих дней. Многие ребята пришли осваивать профессию по наставлению родителей-детяревцев, а потому очень стараются их не подвести: приходят без опозданий к 7 утра, соблюдают производственную дисциплину и выполняют все требования инструкторов производственного обучения Михаила Алексеевича Пряхина, Николая Владимировича Сокова, Игоря Валентиновича Логинова и Максима Александровича Культешова. С их помощью ребята изучают технику безопасности, знакомятся с режущим и мерительным инструментом, устройством станка и учатся читать чертежи (в некоторых школах нет черчения!) После этого они поэтапно вытачивают по заданному чертежу свой первый винт и первую гайку.

Для кого-то летняя практика на заводе сыграет решающую роль в выборе будущей профессии и тогда, возможно, на вопрос журналиста «Как вы стали превосходным специалистом?» уже взрослый человек скажет: «Я проходил практику на ЗиДе!».

Е. ГАВРИЛОВА.



Ксения Щукина и Оксана Воронцова перешли на 2 курс ПУ №1. Они обучаются профессии станочника широкого профиля. Несмотря на то, что профессия им знакома, девочки многое узнали и увидели впервые: здесь, на производственном участке, режущий и мерительный инструмент отличается от того, каким они пользовались в училище. В планах Ксении и Оксаны и дальше постигать выбранную профессию, а также принять участие в конкурсах профессионального мастерства, проводимых в училище. Стремление быть лучшими у них есть. Например, Ксения Щукина уже заняла второе место среди первокурсников своего училища.



Игорь Селин, восьмиклассник. Он 2 года ждал, когда ему исполнится 14 лет, и он сможет пройти практику на ЗиДе. На производственном участке Игорь второй месяц. Уже сейчас он планирует продолжить свое обучение в КГТА, где хочет изучить высокоэффективные процессы металлообработки и сварочное производство, а в будущем мечтает стать как его дед – Александр Никитович Селин, отличным специалистом-сварщиком.

Факты.События

В ОАО «Зид» установлена сеть приема коммунальных платежей «Красный Терминал». Теперь платить легко и удобно.



Стр. 2

В НОМЕРЕ

Заводские династии

Дети продолжают дело отцов



Стр. 13

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

23 июля с 2.00 будет прекращена подача воды в южной части города. С 26 по 29 июля во всем городе будет прекращена подача газа.